



ДЕПУТАТЫ ЛДПР В ГОСДУМЕ

ГЛАВНАЯ ТРАГЕДИЯ РОССИИ



А РУССКИЕ БЕЗ РАБОТЫ
Рохминстров М.С. Необходимо совершенствовать механизмы регулирования трудовой миграции в страну и защищать национальный рынок труда от избыточного привлечения иностранной рабочей силы.

Не секрет, что сегодня наиболее коррупционноёмкой процедурой является именно выдача разрешения работодателю на привлечение иностранной рабочей силы. Всегда существуют какие-то прикормленные конторки, которые получают как называемые квоты, платя откаты чиновникам за эти квоты, а потом перепродают эти разрешения другим фирмам.

Второй момент, который тоже нелишне было бы предусмотреть, - это введение обязательной медицинской страховки для трудовых мигрантов. Надо объединить ее получение с получением патента на работу в Российской Федерации.



СКОРАЯ ПОМОЩЬ НУЖДАЕТСЯ В ПОМОЩИ
Селизнев В.С. Мы все время спорим о зарплатах врачей в клиниках и финансировании ремонтов медучреждений, обходя при этом сторону работу такой важной службы, как скорая медицинская помощь.

А между тем она вместо того, чтобы оказывать нам помощь, сама нуждается в таковой. Фактически более половины машин неотложки в городах федерального значения, в которых самая высокая заработная плата среди врачей, тем не менее являются фельдшерскими, а не врачебными.

Хочу обратить внимание депутатов на то, что существенным моментом этих программ является не только обеспечение финансами, а принципиальное изменение системы организации медицинской помощи в регионах, всех её составляющих.



НЕПРАВИЛЬНАЯ МЕДИЦИНА
Тарасов В.М. Здесь только что все горячо хвалили нашу медицину и говорили, что она чуть ли не лучшая в мире.

Уважаемая Татьяна Алексеевна Голикова, министр здравоохранения и социального развития Российской Федерации, очень хорошо умеет делать доклады. Слушая их, сердце радуется, а душа наполняется спокойствием за судьбу всех россиян, попавших на больничную койку.

несчастье: сын попал в аварию. И оказалось, что во всей России нет учреждения, где можно сделать ему операцию. Русские врачи говорят: пусть, мол, едет лечиться в Израиль или в Германию, там и медицина хорошая, и цены вполне себе ничего... Это что же выходит: у нас медицина мало того, что плохая, так еще тебя и обдерут в больнице, как липку, - так получается? Это нигде не годится.



ПОСРЕДНИКИ - ЭТО КРАХ СУДЕБНОЙ СИСТЕМЫ!
Афанасьева Е.В. Закон об альтернативной спору процедуре урегулирования споров с участием посредника вызывает множество вопросов.

Тем самым, по-моему, мы с вами как бы заведомо признаём, что наша судебная система достаточно коррумпирована и дорогостояща. А чтобы доказать свою правоту, ты должен потратить много денег. Но при использовании услуг посредника потребуются также немало всего: помещение для разбирательства тяжбы, аппарат клерков, ортехнику.



ГЛАВНАЯ ТРАГЕДИЯ РОССИИ
Таскаев В.П. Авария, произошедшая в Кемеровской области на шахте «Распадская», унесла жизни 66 человек.

Судьба 24 человек всё еще неизвестна. Это - мощный сигнал об отсутствии надлежащего госконтроля. А собственникам, по сути, наплевать на жизнь работников, так как главное для них - любой ценой заработать сверхприбыль. И вот это, на мой взгляд, главная трагедия России, являющаяся первопричиной для всех остальных.



БУДЕТ СПРАВЕДЛИВОСТЬ В ДУМЕ, БУДЕТ ОНА И В СТРАНЕ
Лебедев И.В. У нас возникли два уточняющих вопроса по поводу проекта постановления «О Комиссии ГД по законодательному обеспечению деятельности субъектов естественных монополий, государственных корпораций и коммерческих организаций с государственным участием».

Первый - по принципу формирования этой комиссии. Когда мы формировали комитеты в самом начале работы парламента, то хоть каким-то образом, но все-таки учитывались интересы всех политических партий. Сейчас в руководстве каждого комитета есть депутат от каждой политической партии, представленной в парламенте.



ГРАНИЦА ПЕРЕСТАНЕТ БЫТЬ ПРОХОДНЫМ ДВОРОМ!
Иванов С.В. Уважаемые коллеги, фракция ЛДПР поддерживает данный законопроект («О внесении изменений в статьи 30 и 35 Закона Российской Федерации «О Государственной границе Российской Федерации» в части уточнения порядка привлечения подразделений иных органов федеральной службы безопасности для защиты и охраны Государственной границы Российской Федерации» - прим. ред.).

Наконец-то российская граница перестанет быть проходным двором! В соответствии с этим законом наши пограничники, а также военные, которые привлекаются к охране государственной границы, будут иметь право применять оружие при охране государственной границы.



СВОБОДУ РОССИЙСКОЙ ПРЕССЕ!
Коган Ю.В. Фракция ЛДПР выступает решительно против данного законопроекта («О внесении изменений в статью 7 Закона РФ «О средствах массовой информации» и в отдельные законодательные акты Российской Федерации» - прим. ред.).

Он переводит и без того забытую и боящуюся всех и вся провинциальную прессу на положение холопа, прислуживающего местным начальникам. Монополизация средств массовой информации на местах одной партией - это и так уже свершившийся факт, не нуждающийся ни в каких подтверждениях.



БЕСПРЕДЕЛ В ЭНЕРГЕТИКЕ
Лутовой А.К. Хочу затронуть весьма серьёзную тему и рассказать о беспределе, творящемся в российской энергетике - кровеносной системе нашего государства.

Мы в 2003 году приняли закон «Об электроэнергетике», в соответствии с которым должны были обеспечить недискриминационные и равные прогнозируемые правила игры для всех субъектов рынка электроэнергетики.

МЫ ЗА РУССКИХ! МЫ ЗА БЕДНЫХ!

ВОЗМОЖНА ЛИ

РОССИЯ БЕЗ РУССКИХ?

Иммиграция и межнациональные отношения

Не секрет, что массовая иммиграция в Россию резко обострила межнациональные отношения, и массированная борьба против пресловутого экстремизма (а он почему-то почти всегда оказывается русским) является всего лишь борьбой со следствием, а никак не с причиной.

Относительно иммиграции можно обозначить две крайние точки зрения. Первая: «Россия - для русских!» Те, кто так говорит, - это фашисты, шовинисты, и они виновны во всех смертных грехах. Вторая: «Нам, русским, никто не нужен». Пускай все уезжают, и мы будем жить припеваючи.

Исходя из вышесказанного, можно предположить, что при прогнозе распада РФ к 2012 году были экстраполированы те демографические процессы, которые происходят на сегодняшний день в РФ. Сегодня доля русских составляет около 80%. Далее с учетом массовой иммиграции она весьма быстро может упасть процентов до семидесяти.

ЛДПР НЕ ПОЗВОЛИТ ЛОМАТЬ РУССКИЕ СУДЬБЫ!

Жителя Вологды Дмитрия Смирнова из-за ошибки мелкого клерка могут лишить российского гражданства. 12 лет назад какой-то чиновник вписал не ту статью закона в документы юноши.

В 1994 году Дмитрий вместе со своей мамой переехал в Вологду из Крыма, ставшего к тому моментом украинским. Тогда бывшему жителю СССР было 13 лет. Через четыре года его мать подала документы на получение гражданства себе и ему - своему сыну.

помогли опровергнуть решение городского суда в доле высшей инстанции. Мы говорим о сокращении населения. Так откуда повысится рождаемость, если у нас такие бюрократические процедуры на каждом шагу?

Он подал заявление в Вологодский городской суд на незаконное, по его мнению, решение УФМС. Однако суд не вступился за Дмитрия. В отчаянии он обратился в общественную приемную В.В.Жириновского, которая работает в Вологде.

Сергей Каргинов, руководитель фракции ЛДПР в Законодательном собрании Вологодской области.

ГОВОРИТ ЖИРИНОВСКИЙ

СДЕЛАТЬ ИННОВАЦИОННОЙ ВСЮ НАШУ ЭКОНОМИКУ

С удовольствием поддержим новый проект закона, касающийся создания нового инновационного центра в Сколково. Я думаю, мы там можем достичь успеха. Мы должны наших ученых поддерживать. Пусть работают здесь, в России. Пусть они здесь нас обогащают.



чтобы он был запущен, чтобы мы почувствовали результаты труда этой новой молодой научной элиты России уже в ближайшие годы.

ВЕЗДЕ ВЗЯТКИ

Господин Лужков подал на меня в суд. Это недопустимо, ибо суть оппозиционных партий - критика власти. Когда говорят о коррупции, о плохой работе, о бюрократизме, о волоките - это элементарное поле критики, с этим в суд не идут.

полтора миллиарда истратят родители. Естественно, процентов семьдесят здесь, в Москве - здесь больше всего вузов и самые богатые родители. Представьте, это все Москва - в каждой школе взятка, в каждом детском саду, в каждой поликлинике. Везде взятки - вся сфера образования, вся сфера здравоохранения, вся сфера разрешительных процедур во взятках?

БОЛЬШЕ ДОХОДОВ НА МЕСТАХ!

Как можно больше денег, полученных от налогов, нужно оставлять на местах. С таким предложением выступил заместитель Председателя Государственной Думы, лидер ЛДПР В.В. Жириновский.

Госдума отклонила законопроект ЛДПР о транспортном налоге. Депутаты фракции ЛДПР предложили включить налог в стоимость бензина. «Есть предложение просто повысить акцизы на бензин, но тогда выигрывают только те регионы, где есть нефтеперерабатывающие заводы.

ЭКОНОМИКА

БУДУЩЕЕ РОССИИ - МИРОВОЙ РУДНИК

(Окончание. Начало на стр.1)

Тогда бывший министр экономики, научный руководитель ГУ-ВШЭ Евгений Ясин не смог бы заявить, что «Россия - это мировой рудник», как он сделал это в своем интервью австрийской Die Presse. По его словам, главная проблема российской экономики - это зависимость от полезных ископаемых.

преимущество. Если бы не было сырья, России было бы гораздо хуже. Другое дело, что с точки зрения такой большой страны как наша, в долгосрочной перспективе делать ставку на сырье - глупость.

порт, а потому вся остальная экономика им не нужна. При этом в нефтегазовой отрасли занято всего 2% российского населения.

Конечно, если идеи господина Ясина будут продолжаться реализовываться, то такая судьба у России действительно не исключена. Ведь это была его идеология в бытность министром экономики, мол, промышленной политики нам не надо, поддерживать отечественного производителя не нужно - рынок сам все отрегулирует.

России нужна многоотраслевая экономика, которая гораздо более устойчива ко всем ценовым колебаниям. А для того, чтобы ее построить, нужно модернизировать и диверсифицировать производство. Пока же нефтегазовые отрасли живут неплохо, они даже модернизируют свое производство, но работают в основном на эк-

порт, а потому вся остальная экономика им не нужна. При этом в нефтегазовой отрасли занято всего 2% российского населения.

По материалам интернет-сайта «Свободной прессы»



